

***В преддверии Нового года
в Кузбассе состоялась профильная смена
«Содружество ради жизни»***

С 14 по 19 ноября 2018 г. на базе ГАУ ДО «Детский оздоровительно — образовательный центр «Сибирская сказка» (с. Костенково, Новокузнецкого района) проходила областная профильная смена для детей, пострадавших в ДТП «По радуге дорожной безопасности», фестиваль «Содружество ради жизни» и вторая научно-исследовательская конференция «Безопасные дороги детям». Смена проводилась под руководством департамента образования и науки Кемеровской области, управления Государственной инспекции безопасности дорожного движения Главного управления МВД России по Кемеровской области.

Эта смена уже стала традиционной. На протяжении нескольких лет перед новогодними праздниками сотрудники управления ГИБДД и педагоги Кузбасского детско-юношеского центра безопасности дорожного движения собирают в детском оздоровительно-образовательном центре «Сибирская сказка» ребят, активно участвующих в деятельности движения ЮИД. В этом году движению ЮИД исполнилось 45 лет.

В этот раз на смену приехали 340 ребят из 34 территорий Кемеровской области. Вместе с детьми в ней приняли участие и педагоги, которые организовали для участников проведение различных мастер-классов, игровых и спортивных программ, конкурсов и соревнований, большая часть из которых была посвящена Правилам дорожного движения.

Учащиеся из нашей школы: МКОУ «Святославская СОШ» приняли активное участие в данной профильной смене. Ребята активно участвовали в мероприятиях, в творческих мастер-классах, встречах с инспекторами ГИБДД, в практических занятиях.

В рамках профильной смены проходила вторая областная детская конференция «**Безопасные дороги детям**». Областная детская конференция проходила в рамках мероприятий Федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 годах» и направлена на активизацию деятельности образовательных организаций по обучению детей правилам безопасного поведения на дорогах и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

Обучающийся нашей школы **Наврзов Сулаймон** стал участником детской конференции и выступил с научно-исследовательской работой по теме «**Безопасность на дороге нашего двора**» (руководители Беленкова Л.

Э., Волкова О. Б.). По итогам конференции Сулаймон занял почётное **второе** место в номинации «**Первые шаги в дорожную науку**» среди обучающихся 3 – 5 классов, и был награжден Почетной грамотой ДОиН КО и памятным подарком.



Для участников смены мною были проведены мастер-классы по теме «**Знания ради жизни**», призывающие соблюдать требования Правил дорожного движения. Также педагоги и вожатые смены демонстрировали ребятам свои домашние заготовки – яркие театрализованные выступления и другие интересные мероприятия.



В один из дней вожатые вместе с участниками смены провели необычный флешмоб, посвященный памяти жертв ДТП совместно с юными инспекторами движения и сотрудниками Госавтоинспекции по профилактике детского травматизма на дорогах. Под звуки музыки ребята выстроились на площади перед ДК в огромную надпись «#БЕЗ ДТП».

По вечерам дети готовили концертные программы, номера которых были посвящены таким вечным темам, как дружба, взаимопомощь, любовь к близким. Благодаря работе педагогов и вожатых все участники смены не только обновили и углубили свои знания правил безопасного поведения на дороге, но и подружились со сверстниками, получили заряд бодрости и хорошего настроения.

Хотим поблагодарить начальника Управления образования администрации Ижморского муниципального района - Завизионову Е. Н., методиста по безопасности УО – Фурман О. Н., директоров Дома творчества и Святославской школы - Коршунову Т. Н. и Беленкова М. В. за понимание необходимости работы в данном направлении и обеспечение подвоза нашего отряда ЮИД на профильную смену; начальника ОГИБДД Ижморского района, майора полиции – Алтынбаева Р. З., Копылова К. С. – сотрудника отдела пропаганды за профессиональную помощь в организации работы нашего отряда ЮИД и опытных профессионалов водителей: Аксёнова В. Г., Симонова Н. И., Липилина Ю. М. и Холодова В. П. за обеспечение комфортной поездки и доставки нас в Сибирскую сказку на фестивали «Безопасное колесо» и «Содружество ради жизни».

Все вместе мы делаем одно очень важное и нужное дело.

А жителям района наш отряд ЮИД желает безопасных дорог!

**Руководитель отряда ЮИД
МКОУ «Святославская СОШ»,
Беленкова Лариса**